

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ставка - миллион долларов!

В одном городке на юге США ежегодно проводился конкурс - 20 девушек, прошедших предварительные соревнования могли участвовать в нём. Задача была одна - пить столько воды, сколько скажет жюри и при этом не ходить в туалет и терпеть как можно дольше. Девушка с самым сильным мочевым пузырём, та, которая пойдёт в туалет последней, получит \$50,000, а если она вытерпит три часа после начала определённого периода конкурса, она получит \$1,000,000!! Конкурс проводился так: каждая девушка должна была выпить 3 литра холодной воды в течение одного часа. После этого часы начинают отсчёт и, если девушка сумеет после этого вытерпеть 3 часа, она получит миллион долларов! Каждая девушка была одета в белые трусики и серую футболку.

Лиза услышала о конкурсе, когда она была в местном клубе вечером. У неё был плохой день, и она выпила много пива. Внезапно, Лиза захотела в туалет и зашла в кабинку, где и заметила маленький плакат, где было написано: "Вы решили сходить в туалет, но смогли бы вы потерпеть дольше? Выпейте три литра воды и вытерпите после этого три часа - и миллион долларов ваш!"

Лиза всегда гордилась её большим мочевым пузырём и поклялась участвовать в этом конкурсе. Когда она пришла по адресу, там была уже настоящая очередь из других девушек, желающих участвовать. Каждой девочке дали номер и отвели к примерочной. Поскольку отборочный тур начался, каждой девушке дали выпить сразу литр воды. Через полчаса им дали ещё литр, и каждая девочка должна была подойти к рефери, чтобы тот убедился в сухости её одежды. Затем их попросили раздеться до нижнего белья и поставить ноги на ширине плеч. Им дали выпить по третьему литру воды и сказали, что теперь они должны стоять неподвижно как можно дольше. Любое значительное перемещение, поёживание означало бы проигрыш.

Через десять минут некоторые девочки сдались и убежали в туалет позади сцены. Через час их осталось только 15 из 50. Судьи хотели, чтобы остались всего 10 девушек, которые и будут участвовать в конкурсе. Лиза ужасно хотела писать, но всё ещё полностью контролировала себя, хотя она могла чувствовать сильное давление в её увеличивающемся мочевом пузыре. Девушка рядом с ней сильно дрожала, её бедра заметно вибрировали, поскольку она боролась с давлением в мочевом пузыре. Не прошло и десяти минут, как она внезапно сжала ноги вместе, поскольку её болящий мочевой пузырь угрожал не выдержать. Немедленно судья был около неё, и за этим последовала дисквалификация.

Ни одна из девочек не знала, сколько им ещё придётся терпеть, чтобы пройти отборочный тур, и просто терпели, сколько могли, не зная, когда им разрешат пописать. Сейчас Лиза очень хотела пойти в туалет, она хотела сжать руки между ног и слегка ослабить давление, но так или иначе она продолжала просто стоять. Сзади она услышала визг одной из конкуренток и, подняв голову, увидела, что некоторые девочки писали в трусы и брызги даже долетали до Лизы, которая отскочила, громко вскрикнув. Лиза думала о тех каплях мочи, и как сильно она теперь испытывала желание делать то же самое. Она надеялась, что всё это будет длиться не слишком долго.

Ещё полчаса прошло, и Лиза теперь действительно ужасно хотела писать. Она могла чувствовать, что её ноги начинали вибрировать, поскольку она сжимала её мускулы уретры

всё сильнее и сильнее. Выпучивающийся мочевой пузырь Лизы мучительно болел, но она утешала себя мыслями, что каждая её конкурентка должна чувствовать то же самое. У всех девочек на лицах было видно отчаяние, одна из них внезапно закричала и умчалась в туалет. Лиза сжималась всё сильнее, чтобы подольше продержаться. Её рука лежала на животе, Лиза стремилась зажать её между ногами и сделать так, чтобы её не дисквалифицировали. Внезапно ещё одна девочка отказалась, она даже не побежала за кулисы, а просто села и начала писать на пол.

Вдруг один судья встал и объявил: «Девочки, спасибо, могу сказать, что вы все сделали это». Послышались вздохи радости и облегчения. Все теперь отчаянно сжимали руки между ног. Судья снова обратился к ним: «Вы все сходите в туалет, но перед эти подпишите заявление на участие в конкурсе и ознакомьтесь с правилами.» Все сразу кинулись к столу судей и выстроились в очередь, переступая с ноги на ногу и сжимая руки между ног, чтобы подписать все необходимые документы. Лиза безумно хотела писать, она оказалась почти в самом конце очереди, но вскоре поставила свою подпись и побежала в туалет. К тому времени все кабинки туалета были заняты, и Лиза еле терпела. Она подумала, что вряд ли кто-нибудь сможет выиграть в воскресенье миллион долларов, ведь сегодня они выпили по 2.5 литра воды и терпели только полтора часа, а для полной победы нужно будет выпить на два стакана больше и терпеть вдвое дольше!

Но Лиза решила не ходить в туалет сейчас, а проверить свои возможности и попробовать потерпеть ещё, она терпела, пока не пришла домой через полчаса. К этому времени Лиза была готова описаться прямо на ступеньках крыльца и просто побежала наверх в ванную, вздыхая от облегчения, когда наконец вбежала в туалет.

Наступило воскресенье, Лиза проснулась рано утром и немедленно пописала. Ей нужно было подъехать к гостинице, где и будет проходить конкурс, к полудню, поэтому у неё было время спокойно позавтракать и выпить чашку чая. В десять тридцать Лиза пописала снова и одела короткое летнее платье, белую блузку и маленькие белые трусики. Вскоре она захотела пить и рискнула налить себе полстакана сока. В одиннадцать двадцать Лиза снова сходила в туалет, пытаясь выдавить мочу до последней капли.

Когда она пришла в гостиницу, ей снова дали номер и отвели в ту же самую примерочную. Точно в полдень Лиза и другие 19 финалисток вышли на небольшую сценку. Каждой из них дали по трёхлитровой бутылке холодной воды и попросили раздеться до трусов, после чего надеть те же самые серые футболки. Внимательно осмотрев зрителей, Лиза отметила про себя, что здесь было коло сотни мужчин и всего несколько женщин. Лиза не носила лифчик, поэтому повернулась спиной к зрителям, когда одевала футболку. Одна из девушек была одета в чёрные шорты. Поэтому ей принесли белые трусики (по правилам нижнее бельё могло быть только белым - чёрный цвет мог скрыть влажное пятно).

Когда все девушки оделись по правилам, главный судья объяснил правила. У конкурсанток был один час на то, чтобы выпить три литра воды, но по крайней мере два литра нужно выпить в течение первого получаса. В конце этого часа таймер начнёт отсчёт, и любая девушка. Которая сможет выдержать три часа, получит миллион долларов. Если же никто из девушек не выдержит столько времени, самая терпеливая получит 50000 долларов как первый приз. В течение всего времени девушкам разрешалось делать что угодно, чтобы было легче терпеть. Им разрешалось тереть себя между ног, нажимать на уретру, корчиться, подпрыгивать и т.д., но каждые полчаса им придётся останавливаться на несколько минут,

чтобы выпить ещё по 125 мл воды, и чтобы судьи могли пощупать их между ног - всё ли там сухо. Любое мокрое пятнышко, даже самое крошечное, привело бы к дисквалификации. Лиза была благодарна судьям хотя бы за то, что ей не нужно было стоять неподвижно всё время. Лиза медленно пила воду, чтобы растянуть её подольше. Некоторые девушки выпили по паре стаканов сразу, но Лиза старалась тянуть время. Некоторые девушки же тянули как можно дольше, а потом залпом выпивали положенное количество. Поскольку часы показали. Что прошло уже 25 минут, Лиза быстро допила второй литр воды. Следующие пятнадцать минут никто из девушек не притронулась к воде, решив оттянуть это до последней минуты. Когда оставалось всего пять минут до истечения первого часа, Лиза допила всю воду. Её живот теперь был очень полный, но мочевого пузыря прекрасно себя чувствовал.

Всего было пять судей - и среди них только одна женщина. Каждый из судей должен был следить за четырьмя конкурсантками. Когда первый час прошёл, часы были поставлены на обратный отсчёт на три часа. Каждый судья пошёл к своим подопечным с первой проверкой на сухость. Судья Лизы был вежливый мужчина среднего возраста, который попросил её на минутку поставить ноги пошире, после чего провёл рукой между её ног, слегка пощёпал мочевого пузыря, кивнул и перешёл к следующей девушке.

Как только первая проверка закончилась, каждой девушке дали по маленькому стаканчику, содержащему 125 мл воды, которую они должны были выпить немедленно. Следующие полчаса прошли относительно быстро. К концу Лиза чувствовала всего лишь тупую боль из её мочевого пузыря, и она была рада видеть, что две девушки уже сильно сжимались и с трудом терпели. Лиза стояла, сжимая ноги и пристально глядя на свой живот, ожидая, что скоро сильно захочет в туалет. Поскольку ещё полчаса прошло, она стояла и понимала, что всё ещё не очень сильно хотела писать, но при нормальных обстоятельствах стала бы искать ближайший туалет. Её проверка прошла быстро, хотя Лиза слегка вздрагивала в то время, когда судья аккуратно ощупывал её мочевого пузыря.

Лизе снова пришлось выпить 125 мл холодной воды, и она уже отчаянно хотела в туалет. Это случилось очень быстро, минуту назад она прекрасно себя чувствовала, но сейчас действительно очень сильно хотела пописать. Её рука инстинктивно потянулась к промежности, и Лиза слегка сжала себя между ног. Она не была единственной из девушек, кто хотела в туалет - две её конкурентки уже были на пределе своих возможностей и, судя по их виду, готовы были отказаться от дальнейшего участия. Лиза немножко походила по сцене и посмотрела на часы - прошло всего 45 минут из трёх часов, а мочевого пузыря Лизы уже настойчиво требовал опорожнения. Чтобы выигрывать \$1000000, она была бы должна ждать ещё больше двух часов и выпить ещё поллитра воды.

Когда один час из трёх прошёл, Лиза могла чувствовать, что её мочевого пузыря увеличился ещё больше. Она приподняла майку и пристально посмотрела на свой напряженный живот, который выпучивался почти до пупка. Её правая рука всё ещё сжимала промежность, но вскоре подошёл судья, и Лизе пришлось встать прямо и раздвинуть ноги. Её судья улыбнулся, поскольку он видел, что Лизе было трудно стоять не двигаясь. Снова он провёл рукой у неё между ног, но там всё было сухо. После этого судья двумя большими пальцами провёл по контуру её мочевого пузыря, начиная от пупка, и слегка нажал ей на живот. Лиза очень хотела в туалет, и захотела ещё сильнее после этих нажатий, но судья уже пошёл к другой девушке.

Лиза немедленно нажала пальцами правой руки на мочеиспускательное отверстие. Её

мочевой пузырь очень сильно болел, и, даже если она сомневалась в её способности выиграть первый приз, она обещала себе, что по крайней мере выдержит ещё полчаса. Ей снова пришлось выпить полстакана, и теперь в животе Лизы было почти 3,5 литра воды. Она всё время думала, сколько ещё сумеет продержаться. Нормальный мочевой пузырь может выдержать чуть больше литра, в ней же было втрое больше, от таких мыслей Лиза немедленно съёжилась. Она немного расслабилась, и это уменьшило боль в мочевом пузыре, но Лиза думала, что в её мочевом пузыре уже не меньше литра. Лиза изо всех сил сжала сфинктер и начала переступать с ноги на ногу, чтобы было легче терпеть. Через десять минут Лиза поняла, что никогда в жизни не хотела в туалет так сильно. Посмотрев вокруг, она увидела, что на сцене остались всего двенадцать девушек. Лиза была ба счастлива. Если бы ей удалось войти хотя бы в десятку лучших.

Мочевой пузырь Лизы выглядел ужасно распухшим, и она подумала, что очень скоро он будет заполнен до предела. Лиза снова изо всех сил сжала свою промежность и начала ходить по сцене мелкими шагами, но время от времени ей приходилось останавливаться, сжимать и скрещивать ноги, чтобы хоть немного облегчить своё состояние. Большинство её конкуренток чувствовали себя не лучше, и Лиза понимала это, направив все силы на сжатие своих сфинктеров. В это время ещё две девочки убежали за сцену, и Лиза поняла, что она осталась среди серьёзных претенденток на приз. Хотя все оставшиеся девушки очень страдали, они сумели вытерпеть до конца этого получаса. Они терпели всего полтора часа, это лишь половина времени, которое необходимо выдержать, чтобы выиграть главный приз - \$1000000. Судья Лизы начал с другой девушки, оставив Лизу, прыгающую на месте и сжимающую себя двумя руками, напоследок.

В заключение, он попросил Лизу встать неподвижно и раздвинуть ноги пошире. Лиза неохотно сделала это, напрягая ягодицы и сжимая её мускулы уретры изо всех сил, по лицу Лизы было видно, что ей ужасно больно. Судья очень медленно провёл рукой у неё между ног от ягодиц к лобку. Лиза знала, что у неё между ног было немного влажно, но она не писала - её промежность просто вспотела от усилий. После короткой агонии Лизы судья кивнул и начал осторожно ощупывать её живот. Лиза была настолько напряжена, что судья почувствовал абсолютно твёрдый мочевой пузырь, слегка нажав на него. Лиза смотрела в сторону, но её ноги начали дрожать, и она пыталась скрестить их, поскольку была готова описиться в любой момент. Как раз вовремя судья отошёл, и Лиза отчаянно согнулась вперед, начала глубоко дышать, перепрыгивая с одной ноги на другую.

Скоро участницам конкурса пришлось выпить ещё по половине стакана воды. Лиза почти кричала, когда взяла стакан в руки. Она пила его медленно, считая каждый глоток, как будто он немедленно добавлялся к ужасному давлению внутри её мочевого пузыря. Лиза не обращала внимания ни на что, происходившее вокруг неё. Она постоянно убеждала себя, что может выдержать ещё пять минут, а когда они проходили, Лиза убеждала себя, что сможет выдержать и следующие пять минут. Двух девушек дисквалифицировали при проверке, так как их трусики уже были влажные, а через несколько минут после проверки ещё одна девушка убежала в туалет. Очередная конкурсантка внезапно замерла на месте, изо всех сил перекрестила ноги, сжав руками промежность, но по её ноге потекла тонкая струйка мочи. И судья увёл плачущую девушку за сцену.

Конкурс подошёл к заключительной стадии. Смуглая испанка присела на корточки в углу сцены, вздрагивая от боли, ещё одна девочка всё время сгибалась и разгибалась, пытаясь

выдержать подольше. Лиза считала секунды до конца следующих пяти минут, ей было очень больно, но Лиза решила вытерпеть ещё хотя бы несколько минут, чего бы это ни стоило. Блондинка за ней согнулась почти пополам, и Лиза могла видеть влажное пятно у неё между ног. Судья тоже увидел это, и увёл блондинку за сцену в туалет. Смуглая испанка теперь писала в углу сцены, но отказалась уйти, пока не закончит, сказав, что не может остановиться. Девочки терпели уже час и пятьдесят минут, и Лиза не могла не думать о следующей экспертизе и ещё половине стакана воды, чувствуя, что просто описается. Остались только пять из двадцати девочек с переполненными до предела мочевыми пузырями, но все они ещё продолжали терпеть. Лиза вытерпела ещё пять минут, но она устала, и её мускулы мочевого пузыря были настолько утомлёнными, что она хотела только расслабить их и пойти поспать после этого. Скоро прошло уже два часа с начала отсчёта времени, и всех девочек попросили встать в ряд для проверки. В этот раз Лизу проверяла женщина. Лиза стояла на месте, отчаянно подпрыгивая и боясь момента, когда она должна будет остановиться. Она не ожидала, что женщина будет с ней возиться, так оно и случилось. Судья строго приказала ей стоять неподвижно, быстро провела рукой между ног у Лизы и извлекая руку после ужасно долгого времени (так показалось самой Лизе), судья почувствовала резкий запах пота и начала ощупывать ужасно распухший мочевой пузырь Лизы. Даже глаза судьи расширились, она никогда не видела раньше так сильно надутый мочевой пузырь. Судья наклонилась вперед и прошептала Лизе: «Я не буду трогать Ваш мочевой пузырь, потому что я боюсь, что поврежу его»; Лиза просто кивнула. Скоро каждой конкурсантке принесли ещё по полстакана воды, Лиза готова была отказаться от дальнейшего участия, но так или иначе она нашла в себе силы, чтобы потерпеть ещё немного дольше. Одна из её конкуренток уже не могла спокойно стоять, и, после того, как допила воду, села на корточки, сняла шорты и начала писать прямо в стакан, улыбаясь зрителям, которым очень понравилось это зрелище. Затем судьи объявили, что в течение последнего часа участницы должны будут снять одежду (кроме лифчика, у кого он был) и каждую девочку попросили снять шорты и трусы и показать свои переполненные мочевые пузыри всему залу. Мочевой пузырь Лизы, казалось, был надут уже до предела. Лиза могла чувствовать, что её мочевой пузырь выпучивается почти на десять сантиметров, а его верхний край был уже на два пальца выше пупка, ей было ужасно больно, но Лиза не могла отказаться, когда победа была так близка. Ещё одна девочка не вытерпела: когда она пыталась снять трусы, её мочевой пузырь не сумел выдержать такое давление, и эта девочка, крича, выпустила огромную дугу мочи прямо в зал. На сцене остались только Лиза и ещё две девочки: слева стояла высокая брюнетка, а справа миниатюрная шатенка. Они обе выглядели как на четвёртом месяце беременности, и Лиза, посмотрев на свой живот, поняла, что её живот был ещё больше. Она была в агонии уже целую вечность и всё время вспоминала слова женщины-судьи. Лиза боялась, что её мочевой пузырь действительно может лопнуть, если она будет терпеть ещё дольше, она уже собиралась поднять руку и отказаться от продолжения, но в это время высокая девочка слева от неё внезапно закричала, и моча начала просачиваться через её руки, которыми та изо всех сил сжимала себя между ног. «Я могу выиграть первый приз!», - Лиза повторяла себе, постоянно наклоняясь и разгибаясь, потому что терпеть становилось всё труднее, - «я могу выиграть это!», - она продолжала повторять себе каждые несколько секунд. Её мочевой пузырь, возможно, уже был на пределе своей вместимости, её мускулы

промежности уже устали, но Лиза изо всех сил нажимала пальцами на её болящее мочеиспускательное отверстие снова и снова, поскольку чувствовала, что её мочевой пузырь уже готов взорваться.

Лиза никогда в жизни не была в такой агонии и никогда не испытывала такую ужасную боль, у неё на глазах выступили слёзы, и она действительно боялась, что её мочевой пузырь может лопнуть.

Через несколько минут Лиза обернулась, чтобы взглянуть на свою последнюю конкурентку, и увидела, что та присела на корточки посередине сцены, пытаясь сдержаться.

Но через несколько секунд под этой девочкой появилась маленькая лужа, после чего из неё полился настоящий поток, который полился даже под стол судей. Она победила! Лиза поняла, что она победила!!! 50,000 долларов были её! Главный судья встал и поздравил её, после чего сказал: «Вы пока что выдержали только два часа, десять минут и пятьдесят секунд. Если Вы сможете терпеть ещё 49 минут и 10 секунд, миллион долларов Ваш!» Гости приветствовали чемпионку, все улыбались, но для бедной Лизы всё это было уже как в тумане. Её мочевой пузырь был уже на пределе прочности, и внезапно Лиза почувствовала, что моча начинает просачиваться в её уретру. Она сжала бёдра вместе из последних сил, но скоро поняла, что это было бесполезно. В то время как зал продолжал приветствовать её, Лиза продолжала думать: «Миллион долларов, миллион долларов, миллион долларов...», но её мочевой пузырь не выдержал и моча просочилась, закапав на пол. Лиза изо всех сил пыталась выдержать, ей просто необходимо было терпеть ещё сорок пять минут, но её мочевой пузырь просто не мог это сделать.

Она улыбнулась, поскольку зрители расступились перед ней чтобы Лиза могла пописать. «Я бы очень хотела продолжать терпеть», - сказала Лиза, - «но этой девочке просто НЕОБХОДИМО пописать! продолжим в следующем году!»